
暮らしの実感などについて2
　市民の皆さんが日常的な暮らしの中でどのように感じているか、39項目に関する質問をし、それぞれ「満足
度」と「重要度」についてどのように思うか、４つの選択肢で回答してもらいました。ここでは、「満足度」と「重
要度」の高かった項目上位それぞれ５つと、その項目に関する自由意見の一部を紹介します。
※(　)内は昨年度の順位および昨年度の順位との比較を矢印で示しています。

今年度の傾向
　満足度の上位を、子育てに関する項目が占めて
おり、「子育てしやすいまち菊川」として市民の皆
さんに実感していただけていると感じています。
また、インフラや安心・安全な生活に関する項目
が満足度、重要度ともに高く、市民の皆さんがま
ちづくりに非常に重要な部分として捉えていると
いうことがわかりました。

今後の取り組み
　今回、アンケートを実施したことで、市民の皆
さんが感じる市の良い点や改善すべき点が数字と
して表れました。庁内全体でこの結果を共有・分
析し、「菊川市に住んでよかった、今後も菊川市に
住み続けたい」と、感じていただけるよう施策を進
めてまいります。

市民アンケートへのご協力ありがとうございました

上水道が安定して供給されているまち
85.3％(１位→)

安心して子どもを育てられるまち
80.9％(２位→)

身近に犯罪がなく安心して暮らせるまち 
79.8％(５位↑)

子育てしやすいまち
78.7％(３位↓)

安全・安心で魅力ある農産物が生産
されているまち 78.1％(４位↓)

身近に犯罪がなく安心して暮らせるまち 
93.1％(２位↑)

上水道が安定して
供給されているまち
92.8％(１位↓)

防災・救急体制が整備されたまち
91.5%（５位↑)

心身ともに健やかに生活できるまち　
91.0％(７位↑)

安心して子どもを育てられるまち　
90.7％(11位↑)

|[ 満足度 ]|

|[ 重要度 ]|

・川の近くに住んでいるので水害が気になっています
が、いくつかの箇所で対策をしている様子がみられ
るのでありがたいです。(40代、女性)

・水道料金が高いように思います。
(60代、女性)

・夜でも安心して出かけられるように街灯を増やして
ほしいです。(60代、男性)

・子どもたちが大人になっても菊川市に住みたいと
思えるまちがいいですね。(40代、男性)

・上水道の設備を改善してほしい。(30代、女性)

・防犯に力をいれていただきたいです。(30代、男性)

・子どもたちが安心して住める街に。待機児童が
ないようになってもらいたい。(50代、女性)
・子どもが自転車で走りやすいような道路にしてほ
しい。(30代、女性)

・図書館や公園があり、自由に遊べるところがあっ
てとてもいいと思います。
散歩コースも作ってほし
いです。(40代、男性)

・児童館や図書館も綺麗で駐車場も広く、利用し
やすいです。次世代を
育てる環境を整えること
を今後も続けていただき
たいです。（30代、女性）

・畑や田んぼが残っていてほしいので、安定した
農業経営ができるような対策ができれば良いと
思う。（60代、女性）

菊川市　市民アンケート

企画政策課企画係（☎35-0900）問い合わせ

４月１日（金）～ 20日（水）
菊川市に住む18歳以上の市民2,000人
（住民基本台帳より無作為抽出）
配布：郵送    回答：郵送またはインターネット
回答数：1067件（回答率：53.4%）
【内訳】郵送：590件、インターネット：477件

市民アンケート実施結果を
お知らせします

住みよいまちづくりに向けて

市民アンケートの概要

暮らしやすさについて1
QQ

 

市では、第２次菊川市総合計画の将来像『みどり  ときめき  たしかな未来  菊川市』
の実現を目指し、さまざまな取り組みを進めています。
市の現状について市民の皆さんが、どのように感じ、考えているかを把握し、これ
からのまちづくりに反映させるため、毎年「市民アンケート」を実施しています。
今年度の結果の一部を紹介します。

総合的にみて、菊川市は
住みよいところだと感じますか QQ 今後も菊川市に住み続けたい

と思いますか

・毎日、子どもたちの登下校時、ボランティアの方が見守っ
てくださっていて安心して登下校できており、感謝してい
ます。(40代、女性)
・気軽に参加できるスポーツ講座をもっと増やしてほしい
です。(40代、女性)
・運転ができないと、移動手段がなく、買い物などが大変。
(50代、女性)
・インターネット・SNSの活用は若い世代としては簡単に
情報が手に入るので良いと思います。(20代、男性)

住みやすい
28.5％
住みやすい
28.5％

どちらかといえば住みやすい
59.5％

無回答0.7％
住みにくい1.4％

どちらかといえば
住みにくい9.8％

全体の88％の人が、
「住みやすい」「どち
らかといえば住み
やすい」と答えてい
ます。

全体の66.7％の人が、
「今後も住み続けたい」 
と答えています。

今回のアンケート結果の全ては、
市立図書館や市ホームページ（右記）
でご覧いただけます。

自由意見欄には、次のような意見がありました。(448人から、789件の意見がありました。）

無回答1.0％

わからない
23.6％
わからない
23.6％

市外に移りたい
8.6％

市外に移りたい
8.6％ 住み続けたい

66.7％
住み続けたい
66.7％

249件防災・環境・社会資本整備

< 意見内容の内訳 >

157件保健・福祉・医療・社会教育

119件産業

103件コミュニティ・自助・共助・公助

88件子育て・教育

73件その他

2 0 2 2  93


